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Bonpoc | Jla/mer

WmeeTcs i B Oprasusainy Meuio?

A) na, I8 BCEX BO3PACTHBIX TPYNN W DEXMMOB (YHKUHOHHPOBAHHA ﬁ’
OpTaHH3AHA

B) na, Ho Ge3 yyera Bo3pacTHEIX rpynn

B) mer

2 BriBeieno /i WHK/THYHOE MEHIO [UIA 03HAKOMJIEHHA pomrencHt u nerei 7
A) na 2
B) ner v

3 | BulBemeno an eXeNHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIS 03HAKOMTEHHS poauteneit u nereit
Mmecre ?
A) na 1275
B) ner 74

4, | B Memio OTCYTCIBYIOT HOBTOPE OMOA?
A) 71a, IO BCeM THAM 2
B) HeT, HMEIOTCS NOBTOPEI B CMEXHbIE HA v

5. | B MeHio oTcyTCTBYIOT 3anpemenntie Gai0a B HPOAYKTHI
A) na, _ 127
B) HeT, HMEIOTCS NORTODH! B CMEXHME IHE 4

6. | CoorsercTyeT MM pernaMeHTHPOBAHHOE LMKIHYHbLIM MEHIO KOTHICCTBO NpPHEMOB MHINY
PEXRHMY @ YRKIIHORHPOBAHHS OPraHH3almun’?
A) na Y7
B) Her 4

7. | EcTh 1% 8 Opranu3sauuy NPHKas 0 CO3AHKWH H IODANKE DAGOTE! GRAKEDANHON KoMHocHH)
A) na VY a
B) mer /4

8 | Or Beex /In napTHii NPUrOTOBNCHHBIX G110 CHHMAETCH Opakepax?
A) na : 22
b) wer B e

9 | BusBnsnuch 1 GakThi He AOMycKa K peanM3alui GMON H IPOXYKTOB 110 pesynbTaram
paboTsl GpakepaxHoii komuccnu (3a nepHOA He MeHee Mecana)?
A) Her 777
B) na

10 Cmmu:mmmxmommnmmmnmnnwmowﬁenmen |
310poBbs (caxapubiil imaber, nuwessie anneprin)?
A) na .
B) et -

11_| TipoBoawres /i yGopka nmoMeleHnit nocae Kaka0ro npHema HHim?
A) na | 42
B) ner i

12

Kauecrsenno mi nposesiena yGopka nomemennii ans NpHEeMa NHIH HA MOMEHT paboThi
KOMHCCHE?

A) : | £
na d{/




A) Het : L 777

B) na
C

14

B) ner

15

Belsngnncs 1 3ameyanns x cobmoaenuio 1eToMn TIPaBHJI THYHOM raruens?

A) Het

b) na

16

Buganequer nu FPH CPABHSHME DeATHIYEMOTD MEIC ¢ VIBEPRISHIILIM MO0
HCKITIOYCHHA OT/ICNLHEIX 6MON W3 MeHio ?

A) Her

b) na

17

Wmenu i daxrs BBLIAYH JIeTAM ocnm_nc_ﬂ _nﬂig:

A) Her k= [er

B) na
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